
Besluitenlijst van de openbare raadsvergadering gemeente Tynaarlo, dinsdag 23 mei 2023, 20:00 uur, raadzaal 
gemeentehuis, Kornoeljeplein 1 te Vries.

Aanwezig: H.T.M. Elzerman (Leefbaar Tynaarlo), H. van Gestel (Leefbaar Tynaarlo), R. Rutgers (Leefbaar 
Tynaarlo), A.M. Machielsen (Leefbaar Tynaarlo), J. Weering (Leefbaar Tynaarlo), R. Aeilkema (Tynaarlo Nu), 
A. Idsingh (Tynaarlo Nu), H.P. van der Poel (Tynaarlo Nu), G.J. Bijkerk (GroenLinks), W.J. Nieman 
(GroenLinks), A.M. Meerman (GroenLinks) , T.A.H. Dijkstra (PvdA), A. Lubbers (PvdA), G.F. Gerritsen (PvdA), 
J.H. Kamminga (VVD), G. Pieters (VVD), J. Smits (VVD), C.E. Kardol (D66), H.W.A. van Os (D66), 
C.I. Stradmeijer (D66), J. van Gelder (Gemeentebelangen), H.L. Middendorp (CDA) en H. van den Born 
(ChristenUnie)

Afwezig: -

Tevens aanwezig: de wethouders J.J. Vellinga, M.A. Ririhena, J.W.S. Peters en J.E. de Graaf.

Voorzitter : M.J.F.J. Thijsen (burgemeester)
Griffier : R.J. Puite

1. Opening  
De voorzitter opent de vergadering van de raad van de gemeente Tynaarlo en heet alle aanwezige leden, 
collegeleden, ambtelijke ondersteuning en de kijkers via internet welkom.

2. Vaststellen van de agenda  
Besluit raad: 
De heer Pieters doet het ordevoorstel om agendapunt 9 ‘Geactualiseerde grondexploitaties per 1 januari 
2023’ te verplaatsen naar het besluitvormende deel van de raadsvergadering van 6 juni. Dit ordevoorstel 
wordt aangenomen. De agenda wordt gewijzigd vastgesteld.

2a. Tussentijdse benoeming raadslid
      Voorstel:
      Verlening tijdelijke vervanging van de heer C.H. Kloos door de heer H. van Gestel (fractie Leefbaar    
      Tynaarlo)

Besluit raad: De heer Van Gestel wordt toegelaten tot de raad nadat de commissie 
geloofsbrieven, bestaand uit mevrouw Kamminga, mevrouw Stradmeijer, de heer Dijkstra positief verslag 
heeft uitgebracht. De heer Van Gestel legt de verklaring en belofte af.

3. Vaststellen besluitenlijst raadsvergadering van   9 mei 2023   en kennisnemen van de motie- en   
toezeggingenlijsten
Besluit raad: De besluitenlijst wordt ongewijzigd vastgesteld. De raad heeft kennisgenomen van de motie- 
en toezeggingenlijst. De toezegging van wethouder Peters inzake de tweetalige plaatsnaamborden mist op 
de motielijst. Deze zal worden toegevoegd.  

4. Vragenrecht  
Van de geboden gelegenheid wordt geen gebruik gemaakt.

5. Mededelingen college  
Er worden geen mededelingen gedaan

6. Informatie uit het college  
a. Besluitenlijsten college burgemeester en wethouders van 9 mei 2023
b. Brieven aan raadsfracties in de periode van 26 april 2023 tot 10 mei 2023.

Besluit raad: De raad neemt kennis van de informatie.

7. Lijst met ingekomen stukken (bijgewerkt tot   25 april 2023  )  
Besluit raad: De lijst wordt ongewijzigd vastgesteld.
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8. Jaarstukken Regio Groningen - Assen
      Voorstel: 
      Geen zienswijze in te dienen op de jaarstukken 2022 en de concept begroting 2024 van de Regio     
      Groningen – Assen.

Besluit raad: 
In 2022 is er een motie aangenomen Motie 2022.25 ‘RGA’ met de oproep aan het college om in een
visiedocument aan te geven waarom participatie binnen de RGA wel of niet in het belang is van de 
gemeente Tynaarlo en in een financiële doorvertaling van deze visie aan te geven wat een reële bijdrage 
aan de RGA zou moeten zijn, met het verzoek om deze visie voor het zomerreces 2024 met de raad te 
bespreken.  
Wethouder Vellinga zegt toe dat gestart wordt met de evaluatie van de samenwerking in Q1 2024 en dat de 
evaluatie ruim op tijd gereed is voor het zomerreces 2024.   

Stemverklaringen   (te raadplegen in de videotulen op raad.tynaarlo.nl):  
De heer Smits, de heer Elzerman en de heer Van Os leggen een stemverklaring af.

Het voorstel wordt unaniem aangenomen.

9.  Geactualiseerde grondexploitaties per 1 januari 2023
      Voorstel:

1.  De grondexploitaties per 1 januari 2023 van de volgende projecten vast te stellen: -Ter Borch- Vries 
Zuid – Bedrijventerrein Vriezerbrug – Businesspark Ter Borch

2. Kennis te nemen van de rapportage op hoofdlijnen van de geactualiseerde grondexploitaties per 1 
januari 2023; 

Besluit raad: Het agendapunt is bij vaststelling van de agenda verplaatst naar het besluitvormende deel van
de raadsvergadering op 6 juni a.s. als T-stuk. 

10. Inspreken inwoners*
*betreft inspraak voor agendapunt 8, 9 en 11

 Voor het spreekrecht hebben zich bij agendapunt 11 gemeld: 
Dhr. J. Slangen van initiatiefgroep Knarrenhof Eelde Paterswolde
Dhr. H. Verhoeven - Huurdersbelangenvereniging Eelde-Paterswolde

11. Brief college -  woningbouw vrijkomende schoollocaties Bladergroenschool (op verzoek van de fractie CDA)
Dhr. J. Slangen van initiatiefgroep Knarrenhof Eelde Paterswolde en de heer Dhr. H. Verhoeven van 
Huurdersbelangenvereniging Eelde-Paterswolde maken gebruik van hun spreekrecht (in eerste en tweede 
termijn). 

Motie 2023.7Middendorp – Hof van Paterswolde
Draagt het college op:
Om, alsnog, het burgerinitiatief “Het hof van Paterswolde” op de locatie “Bladergroenschool” te Paterswolde 
mogelijk te maken. 
Besluit raad: Vanwege de tijd wordt het agendapunt in tweede termijn geagendeerd voor het bespreekblok 
van de raadsvergadering van 6 juni a.s.

12. Ontwerp bestemmingsplan ‘Doorfietsroute Vriezerbrug’
      Voorstel:
      1. In te stemmen met de ‘Reactienota concept ontwerpbestemmingsplan ‘Doorfietsroute
          Vriezerbrug’; 
      2. Het ontwerpbestemmingsplan 'Doorfietsroute Vriezerbrug' (NL.IMRO.1730.BPDoorfietsrouteVb -0301)   
          vrij te geven voor terinzagelegging, waarbij de gelegenheid wordt geboden tot het indienen van 
          zienswijzen.

Besluit raad: Dit punt wordt vanwege de tijd doorgeschoven naar de raadsvergadering van 6 juni als T-stuk.

13. Wijziging vergaderstructuur gemeenteraad Tynaarlo
      Voorstel: 
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      In te stemmen met de voorgestelde wijzigingen in de vergaderstructuur van de gemeenteraad Tynaarlo per 
      1 september 2023

Besluit raad: Dit punt wordt vanwege de tijd doorgeschoven naar de raadsvergadering van 6 juni.

14. Sluiting
      De voorzitter sluit de openbare vergadering om 23:10 uur.

Aldus vastgesteld door de raad van de gemeente Tynaarlo in zijn openbare vergadering van 23 juni 2023

De voorzitter, De griffier,
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